

Универзитет у Крагујевцу

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

Број: 500/ XII-1.

12. 10. 2022. године

Крагујевац

На основу члана 176 Статута Факултета, а у складу са Извештајем о спроведеној контроли квалитета факултета за 2021/2022. школску годину број 492/III-1 од 05.10.2022. године Комисије за обезбеђење квалитета Факултета, Наставно-научно веће је на седници одржаној 12. 10. 2022. године донело следећу

О Д Л У К У

Прихвата се Извештај о спроведеној контроли квалитета факултета за 2021/2022. школску годину број 492/III-1 од 05.10.2022. године.

Саставни део ове одлуке је Извештај из става 1 ове одлуке и налази се у прилогу.


ДЕКАН -

Проф. др Марија Станић

Д-но:

- Комисији за обезбеђење квалитета,
- продекану за наставу,
- архиви.

Број: 492/Н-1
05.10.2022. године
Крагујевац

НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА
УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈВЦУ

Предмет: Извештај о спроведеној контроли квалитета Факултета за школску 2021/22. годину

На основу праћења реализације рада на Природно-математичком факултету Универзитета у Крагујевцу, а у складу са Стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа, као и стандардима за акредитацију Републике Србије, Плана рада Комисије за контролу квалитета и Акционог плана, Комисија за обезбеђење квалитета подноси Наставно-научном већу следећи

ИЗВЕШТАЈ

Током школске 2021/22. године Комисија за обезбеђење квалитета је спровођењем редовних седница стицала увид у стање и предлагала низ активности које су спроведене са циљем оптимизовања и осавремењивања квалитета наставе и студијских програма. Рад Комисије је током школске 2021/22. године услед пандемије изазване вирусом КОВИД-19 био по потреби прилагођен нованасталим околностима и неке од седница Комисије су одржане на даљину (*online*). Поред студентских анкета, разматране су и друге теме које су од интереса за успешну реализацију активности Факултета.

Квалитет наставног процеса је праћен најпре кроз спровођење, а потом и анализирање резултата студентске анкете у зимском и летњем семестру. У школској 2021/22. години настава је организована регуларно, у просторијама Факултета. Студентска анкета на којој су студенти оцењивали рад наставника и сарадника је спроведена приликом пријављивања испита, као и претходних година - анонимно и електронски. Том приликом спроведено је и анкетирање везано за рад стручних служби где су студенти имали прилику да се изјасне у вези коришћења ресурса Факултета, рада Библиотеке, Студентске службе као и техничке опремљености Факултета.

Разматрајући студентске анкете и њихову успешност, истакнуте су позитивне стране електронског попуњавања анкете (*online*). Овај начин спровођења студентске анкете је значајно поправио одзив студената. У зимском семестру одзив је био знатно већи (приближно 94%), док је у летњем забележена мања излазност (приближно 78%), што је у складу са трендом забележеним претходних година. Овако велики одзив студената омогућава статистички поузданије резултате и даје реалистичнију слику квалитета реализације наставног процеса.

Квалитет наставног процеса је више пута био тема разматрања, како у смислу процене текућег стања тако и са циљем да се оно побољша. Опште узев, може се рећи да је утисак позитиван. Настава је реализована редовно према истакнутом распореду, који се поред равномерног оптерећења у смислу часова, односи и на коришћење слушаоница и лабораторија. Термини за консултације су били јасно назначени, што је омогућило њихово редовно одржавање. Просечне оцене за педагошки рад за највећи број наставника и сарадника су високе и у великој мери уједначене (на скали од 1 до 5, у летњем семестру је на свим институтима забележена просечна оцена већа од 4.50).

Општи тренд смањења интересовања за студије природних наука и математике је настављен, док се за студије информатике повећава. Но ово представља проблем који постоји на глобалном нивоу, и наш Факултет у том смислу не представља изузетак. Предвиђено је да се у наредном периоду настави са активностима које би даље популарисале наш Факултет, као и природне науке генерално.

Квалитет научноистраживачког рада је анализиран у контексту постигнутих резултата за које је констатовано да су на завидном нивоу и да у том смислу треба и наставити. Велики број наставника и сарадника Факултета је учествовао и конкурисао у позивима Фонда за науку Републике Србије за финансирање научних пројеката, па ће се успех наших наставника видети у наредном периоду. У том циљу се предлаже побољшање услова за рад, пре свега, младих истраживача.

Квалитет управљања се може позитивно оценити, будући да у протеклом периоду није било примедби на рад управљачког и ненаставног особља.

Квалитет простора и опреме се, у оквирима текућих околности и средстава континуирано побољшава. Поједине учионице, лабораторије и кабинети су реновирани.

Комисија за обезбеђење квалитета, на основу свега изложеног, сматра да је Природно-математички факултет Универзитета у Крагујевцу током школске 2021/22. године у највећој мери испоштовао све прописане стандарде, па предлаже Наставно-научном већу Факултета да овај извештај усвоји.

С поштовањем

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА**



Sajda Janicevic
Доц. др Сања Јанићевић